NABOPATOPHASA PABOTA Ne 4.

JInHenHble HenpepbiBHbIE PYHKLMOHANMbI

Heob6xoaumbie MOHSATUS U TEOPEMBI: PYHKYUOHAT, TUHEUHbLL
(DYHKYUOHAN, HeNnpepbl8HbLLL, 02PAHUYEHHbIL QYHKYUOHAT, IKEUBATIEHN-
HOCMb HENPePblGHOCMU U 02PAHUYEHHOCMU 8 OAHAXO0BbIX NPOCMPAHCM -
8aX, HOPMA 02PAHUYEHHO20 TUHEUHO20 DYHKYUOHANA, CONPANCEHHOE
npocmpancmeo, meopema Pucca 06 oepanuuennom nuneunom gyHxkyuo-
Hae 8 2UNbOepmo8oM NPoCmMpancmee, meopemvl 006 obwem suoe JuHel-
HbIX 02Panu4eHHbIX ynkyuonanos 6 npocmpancmsax R", Cy, 1;, Ip(p>1),
L,(tn), (p>1), L; (t,n), Cla,b], pynxkyuu ocpanuuennot éapuayuu u ux
ceoucmaa.

Jlumepamypa: [ | cmp.210-230; [ ] cmp.93-95; [ ] cmp.118-123;
[] cmp.174-192; [ ] cmp.140-155; [ ] cmp.176-186, [ ] cmp.65-79.

1. Vcnonb3ys Teopembl 00 00111eM BHUI€ TUHEHHOTO OTPAaHUYEHHOTO
GbyHKIIMOHANA B YKa3aHHBIX 0aHAXOBBIX MPOCTPAHCTBAX, BHIACHUTD, 3a/1a-
€T 111 3a1aHHast popMyJia TUHEHHBIN OrpaHUYeHHbINA (DYHKIIMOHAT, U B
CJIy4ae MOJI0)KUTEJIbHOIO OTBETA HAWTHU €r0 HOPMY.
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1. Wcnonb3ys Teopemy 00 o0I1eM BUE JIMHEHHOTO HEMTPEPHIBHOTO
(GyHKIIMOHAIA B THIILOEPTOBOM IIPOCTPAHCTBE, BBISICHUTD, 3a71a€T JIN
naHHas popmysa THHEHHBIA HEMPEPBIBHBIN (QYHKIIMOHAT B THIHOEPTO-
BOM MPOCTPAHCTBE, U, €CIIN 3aaT, HAUTH €T0 HOPMY.
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3. Ilycth X € lan 3amaer nu nqaHHas popMyiia JIMHEHHBIN orpa-
HUYEHHBIN QyHKIMOHAN f : X — 7 B ciaydae monoXuTensHOro OTBe-

Ta, HAUTH €ro HOPMY .
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